

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА

В областном драматическом театре им. М. Горького идут последние репетиция спектакля Зака Кузнецова «Взрослые дети». Эту пьесу, рассказывающую о взаимоотношениях родителей с детьми, посвященную важной проблеме воспитания юношества, ставит режиссер К. Андрусва. Оформляет спектакль художник Я. Брустин. В спектакле заняты заслуженный артист РСФСР И. Дуваннин, артисты Т. Демидова, О. Карнович, Н. Веселова и др.

Режиссер А. Соколов начал с коллективом театра работу над одной из замечательных пьес М. Горького — «Враги», произведением, раскрывающим существо революционного столкновения пролетариата с царизмом и капитализмом.